
Пригоди Чарівниці Лісу та
Загадкового Озера

ВІДКРИЙТЕ  ДЛЯ СЕБЕ  СВ І Т  МАГ І Ї  Т А
ПРИРОДИ РАЗОМ ІЗ  ЧАР ІВНИЦЕЮ

ЕЛЬВІРОЮ У  КНИЗ І  ПРИГОДИ ЧАР ІВНИЦІ
Л ІСУ  ТА  ЗАГАДКОВОГО  ОЗЕРА .

КРОКУЙТЕ  В  СВ І Т  ТАЄМНИЦЬ,  ДЕ  ДЕРЕВА
МАЮТЬ ДУШІ ,  А  З ІРКИ ТАНЦЮЮТЬ
В І ТРОМ.  КОЖНА ГЛАВА  —  ЦЕ  НОВЕ

В ІДКРИТ ТЯ ,  НАПОВНЕНЕ  ЧАР ІВН ІС ТЮ.
ДОЛУЧАЙТЕСЯ ДО ЧАР ІВНИЦІ  В  Ї Ї

ПОДОРОЖІ  ДО СЕРЦЯ Л ІСУ .  ВИВЧАЙТЕ
ТАЄМНИЦІ  ПРИРОДИ,  ОБ ІЙМАЙТЕ  Л ІСОВ І

ДУШІ  ТА  ЛЕ ТЮЧІ  СН ІЖИНКИ.  'ПОДОРОЖ
ЧАР ІВНИЦІ '  —  ЦЕ  ЗАХОПЛЮЮЧА ІС ТОР ІЯ ,

ДЕ  МАГ ІЯ  ПЕРЕПЛ І ТАЄ ТЬСЯ З
РЕАЛЬН ІС ТЮ.  В ІДЧУЙТЕ  ЧАРИ  ЦЬОГО

УН ІКАЛЬНОГО  СВ І ТУ  РАЗОМ ІЗ
ЧАР ІВНИЦЕЮ ЕЛЬВ ІРОЮ!



Глава 1: Мить Закликання
НА УЗЛ ІСС І ,  ДЕ  ЛИСТЯ  ШЕЛЕСТИ ТЬ  П ІД  ВАГОЮ СЕКРЕТ ІВ ,
ЧАР ІВНИЦЯ ЕЛЬВ ІРА  В ІДЧУЛА ТАЄМНИЧУ  МИТЬ .  СОНЦЕ

ПРОБИВАЛОСЯ КР ІЗЬ  В І ТИ  С ТАРИХ  ДЕРЕВ ,  І  ВОНА  ВИР ІШИЛА
РОЗКРИТИ  В ІКОВ І  ТАЄМНИЦІ  ЗАГАДКОВОГО  ОЗЕРА .  ВОЛОДІННЯ
ВИТ ІКАЛИ ,  ПЕРЕПЛ І ТАЮЧИСЬ З  ТАЄМНИЧИМИ СИЛАМИ Л ІСУ ,  І  Ї Ї

ЖИТ ТЯ  С ТАЛО НЕВ ІДОМОЮ КНИГОЮ,  С ТОР ІНКИ ЯКО Ї  ВОНА
В ІДКРИВАЛА ,  ОБЕР ТАЮЧИ СВОЮ ВЛАСНУ  ПРИГОДУ .

ЗАКЛИКАНА МАГ ІЄЮ,  ЕЛЬВ ІРА  С ТАЛА  ЧАСТИНОЮ ВЕЛИЧНОГО
СВ І ТУ ,  ДЕ  ПРИРОДА БУЛА  НЕ  ЛИШЕ О ТОЧУЮЧИМ,  АЛЕ  Й  ЖИВИМ
ОБ 'ЄКТОМ СП ІЛКУВАННЯ.  ВЛАДОЮ ВОНА В ІДЧИНИЛА ДВЕР І  ДО

ВИМІРЮВАНЬ,  ЩО ЛЕЖАЛИ ЗА  ЗАВ ІСОЮ РЕАЛЬНОСТ І ,
ЗАНУРЮЮЧИСЬ У  ЧАР ІВНИЦЬКИЙ ЛАБ ІРИНТ  ПОДІЙ .

ВИКЛИКАНА СПАДКОВИМИ ЗНАННЯМИ,  ВОНА В ІДЧУЛА ,  ЯК
ПРИРОДА В ІДГУКУЄТЬСЯ НА  ВИКЛИК.  ЗАГАДКОВЕ ОЗЕРО С ТАЛО

ЖИВОЮ ДУШЕЮ,  ЯКУ  ВОНА ВИР ІШИЛА РОЗКРИТИ .  В  ТАНЦ І  З
ЕНЕРГ ІЄЮ,  ЩО ПРОЙМАЛА ПОВ І ТРЯ ,  ВОНА С ТАЛА  ЧУ ТЛИВОЮ ДО

РИТМ ІВ  НАВКОЛИШНЬОГО  СВ І ТУ .
ТАК  РОЗПОЧАЛАСЯ Ї Ї  ПРИГОДА В  МАГ ІЧНОМУ СВ І Т І ,  КОЛИ ВОНА ,

С ТОЯЧИ СЕРЕД УЗЛ ІССЯ ,  С ТАЛА  ЧАСТИНОЮ Б ІЛЬШОГО  ТА
ЗАГАДКОВОГО  ЛАНЦЮГА  ПРИРОДНИЧИХ  ВЗАЄМОЗВ 'ЯЗК ІВ .  НОВ І

С ТОР ІНКИ Ц ІЄ Ї  ЧАР ІВНО Ї  ІС ТОР І Ї  ПОЧАЛИ В ІДКРИВАТИСЯ ,  А
ПОДОРОЖ В ГЛИБИНИ ЗАГАДКОВОГО  ОЗЕРА  Т ІЛЬКИ

РОЗПОЧИНАЛАСЯ.



Глава 2: Спів бабусиного Водяного
Птаха

У  САМОМУ СЕРЦ І  Л ІСУ ,  ДЕ  СОНЯЧНІ  ПРОМЕН І
ПРОРИВАЮТЬСЯ ЧЕРЕЗ  Г ІЛЛЯ С ТОЛ І ТН ІХ  ДЕРЕВ ,

ЧАР ІВНИЦЯ ЕЛЬВ ІРА  ЗУС ТР ІЛА  ВОДЯНОГО  П ТАХА ,
ЩО ВИН ІС  ІЗ  СОБОЮ СПОГАДИ В ІД  ДАЛЕКИХ

ЧАС ІВ .  В ІН  СП ІВАВ СПОКІЙН І  БАБУСИН І  П ІСН І ,  ЯК І
С ТАРОВИНН І  Л ІСОВ І  С ТВОР ІННЯ ПЕРЕДАВАЛИ З

ПОКОЛІННЯ В  ПОКОЛІННЯ.  Ї ХН І  ГОЛОСИ ,  ЯК
ЧАР ІВНИЦЬКІ  МЕЛОДІ Ї ,  ОБ 'ЄДНУВАЛИСЬ В  ТЕПЛИХ

ОБ ІЙМАХ  ПРИРОДИ.  ВОДЯНИЙ П ТАХ ,
НЕЗВАЖАЮЧИ НА  Р ІК ,  СПОСТЕР І ГАВ  ЗА  ЗМ ІНАМИ

В Л ІС І  Й  Н ІС  У  СОБ І  ДАВНЄ СПОГЛЯДАННЯ.
СП ІЛЬНО ВОНИ ТВОРИЛИ МУЗИЧНІ  ШЕДЕВРИ ,  ЯК І

НЕСЛИ В  СЕБЕ  ЕНЕРГ ІЮ Л ІСОВОГО  ДУХУ .
ЧАР ІВНИЦЯ В ІДЧУЛА ,  ЯК МУЗИКА ПРОБУДЖУЄ Ї Ї

ВЛАСН І  ВНУ ТР ІШН І  СИЛИ ,  РОЗКРИВАЮЧИ НОВ І
ГОРИЗОНТИ  МАГ І Ї .  З  КОЖНИМ ЗВУКОМ ВОНИ

ЗАНУРЮВАЛИСЬ ГЛИБШЕ В  СУ ТН ІС ТЬ  Л ІСУ ,  ДЕ  ЧАС
ЗУПИНЯВСЯ,  А  Т ІЛЬКИ СП ІВ  БАБУСИНОГО

ВОДЯНОГО  П ТАХА  РОЗПОВ ІДАВ ІС ТОР І Ї ,  ЯК І
ЛЕЖАЛИ В  ОСНОВ І  ПРИРОДИ.



Глава 3: Танець Зіркового Вітру
НАВПРОТИ  ЗАГАДКОВОГО  ОЗЕРА ,  КОЛИ СОНЦЕ

КИДАЄ СВО Ї  ОС ТАНН І  ПРОМЕН І ,  ЧАР ІВНИЦЯ
ЕЛЬВ ІРА  ВИР ІШИЛА ВИВЧИТИ  ТАНЕЦЬ З ІРКОВОГО

В І ТРУ .  ЦЕЙ  ТАНОК,  ПЕРЕДАНИЙ В ІД  САМОГО
СОНЦЯ,  БУВ  КЛЮЧЕМ ДО В ІДКРИТ ТЯ  НОВИХ  СИЛ І

ТАЄМНИЦЬ НАВКОЛО НЕ Ї .
З ІРКИ НА  НЕБ І  СПОВИВАЛИ Ї Ї ,  Н ІБИ  ТАНЦЮЮЧИ В

РИТМ І  В І ТРУ .  КОЖЕН РУХ  Т ІЛА  ВИКЛИКАВ РЕАКЦІЮ
ЗІРОК,  А  Ї Ї  СЕРЦЕ  ВБИРАЛО В  СЕБЕ  МАГ ІЮ НОЧІ .

ТАНЕЦЬ З ІРКОВОГО  В І ТРУ  ДАВАВ ЇЙ  СИЛУ ,  ЩОБ
ПОДОЛАТИ  БУДЬ-ЯКІ  ТРУДНОЩІ  Й  ПРОДОВЖУВАТИ

СВОЮ ПОДОРОЖ В НЕВ ІДОМЕ.
ПРИРОДА РЕАГУВАЛА НА  КОЖЕН Ї Ї  РУХ ,  А  СВ І ТЛО

З ІРОК С ТАВАЛО ЧАСТИНОЮ Ї Ї  ВНУ ТР ІШНЬОГО
ВОГНИКА.  ВОНА ВЧИЛАСЯ СЛУХА ТИ  МОВУ  В І ТРУ  І

В ІДПОВ ІДАТИ  ЙОМУ  СВО ЇМ  ТАНЦЕМ.  ТАКИМ ЧИНОМ,
ВОНА ПОЧУВАЛА ,  ЩО В  НЕ Ї  Т ЕПЕР  Є  СИЛА

ВОЛОДІ ТИ  ЕЛЕМЕНТАМИ ТА  ПРОНИКАТИ  В  ТАЄМНИЦІ
НОЧІ .



Глава 4: Таємниця Кришталевого
Переплетення

П ІД ЧАС ПОДОРОЖІ  ЧАР ІВНИЦЯ НА ТРАПИЛА НА
ТАЄМНИЦЮ КРИШТАЛЕВОГО  ПЕРЕПЛЕТЕННЯ,  ЯКА

РОЗКРИВАЛА ПЕРЕД НЕЮ ДИВОВИЖНИЙ СВ І ТИЛО.
КОЖЕН КРИШТАЛЕВИЙ ЗВ 'ЯЗОК ЦЬОГО  ПЕРЕПЛЕТЕННЯ

ВИГРАВАВ СВОЮ ВЛАСНУ  МЕЛОДІЮ,  А  ВОНИ РАЗОМ
СТВОРЮВАЛИ ОСОБЛИВУ  СИМФОНІЮ СВ І ТЛА .

КОЖЕН КРИСТАЛ  М І Г  РОЗПОВ ІС ТИ  СВОЮ ІС ТОР ІЮ,  І
КОЖЕН З  НИХ  МОВЧКИ ШЕПОТ ІВ  ЧАР ІВНИЦІ  ПРО

НЕПОВТОРН ІС ТЬ  І  КРАСУ  ПРИРОДИ.  ТАЄМНИЦЯ
КРИШТАЛЕВОГО  ПЕРЕПЛЕТЕННЯ ВКАЗУВАЛА ЧАР ІВНИЦІ

НА  ШЛЯХ ,  ЯКИЙ ВЕДЕ ДО НОВИХ  В ІДКРИТ Т ІВ  І
РОЗКРИВАЄ ТАЄМНИЦІ  МАГ І Ї ,  ЯКУ  ВОНА ЩЕ ПОВИННА

ОСВОЇ ТИ .
ЦЕЙ  СВ І ТИЛЬНИК БУВ НЕ  ПРОСТО  ПРИКРАСОЮ,  В ІН

С ТАВАВ ПРОВ ІДНИКОМ У  НЕВ ІДОМІ  ГЛИБИНИ ,  ДЕ  КОЖНА
ІСКРА  СВ І ТЛА  ВКАЗУВАЛА НА  НОВИЙ Е ТАП  ПОДОРОЖІ .

ЧАР ІВНИЦЯ В ІДЧУВАЛА ,  ЯК СИЛА КРИШТАЛЕВОГО  СВ І ТЛА
НАРОДЖУЄТЬСЯ В  Ї Ї  СЕРЦ І ,  ДАРУЮЧИ ЇЙ  В ІРУ  ТА  МАГ ІЮ.



Глава 5: Обійми Лісових Душ
СЕРЕД ВИСОКИХ  ДЕРЕВ ТА  ТИХИХ  Л ІСОВИХ

СТЕЖОК ЧАР ІВНИЦЯ ЗАНУРЮВАЛАСЯ У  СВ І Т
Л ІСОВИХ  ДУШ.  КОЖНЕ ДЕРЕВО МАЛО СВОЮ

ДУШУ ,  ЯКА  ЖИЛА У  В ІДДЗЕРКАЛЕНОМУ СВ І ТЛ І
СОНЦЯ.  Ц І  ДУШІ  В ІДКРИВАЛИ СВО Ї  ОБ ІЙМИ ДЛЯ

ЧАР ІВНИЦІ ,  В ІДДАВАЛИ СВОЮ ЕНЕРГ ІЮ ТА
МУДР ІС ТЬ .

ОБ ІЙМАЮЧИ Л ІСОВ І  ДУШІ ,  ЧАР ІВНИЦЯ В ІДЧУВАЛА ,
ЯК КОЖНЕ ДЕРЕВО Ї Ї  О ТОЧУЄ СВО ЇМ  УН ІКАЛЬНИМ

РИТМОМ ЖИТ ТЯ .  Л ІСОВ І  ДУШІ  ДАРУВАЛИ ЇЙ  НЕ
ЛИШЕ ЕНЕРГ ІЮ,  А  Й  ЗДАТН ІС ТЬ  СПРИЙМАТИ

ПРИРОДУ НА  НОВОМУ Р ІВН І .  КР ІЗЬ  Ї Х  ОБ ІЙМИ
ЧАР ІВНИЦЯ НАВЧАЛАСЯ РОЗУМІ ТИ  МОВУ  ПРИРОДИ

ТА  В ІДЧУВАТИ  ІМПУЛЬСНУ  ЕНЕРГ ІЮ Л ІСУ .

ЦЯ ЗУС ТР ІЧ  ІЗ  Л ІСОВИМИ ДУШАМИ В ІДКРИВАЛА
ДЛЯ ЧАР ІВНИЦІ  НОВ І  ВИМ ІРИ  СП ІВПРАЦ І  ТА

ВЗАЄМОДІ Ї  З  ПРИРОДОЮ.  КОЖЕН ОБ ІЙМ БУВ  ЯК
В ІДДЗЕРКАЛЕННЯМ ГЛИБОКОГО  ЗВ 'ЯЗКУ  М ІЖ

ЧАР ІВНИЦЕЮ ТА  Л ІСОМ,  І  ВОНА  В ІДЧУВАЛА ,  ЩО
СТАЄ  ЧАСТИНОЮ ВЕЛИЧНОЇ  СИМФОНІ Ї  ПРИРОДИ.



Глава 6: Зустріч з Озерним Духом
НЕПОДАЛІК  В ІД  БЕРЕГА  ЗАГАДКОВОГО  ОЗЕРА ,  ЧАР ІВНИЦЯ

ВІДЧУЛА ПРИСУ ТН ІС ТЬ  ДАВНЬОГО  ОЗЕРНОГО  ДУХА .
ВОДЯНІ  ХВИЛ І  ТА  МЕЛОДІЯ  М 'ЯКОГО  ШЕПОТАННЯ

РОЗКРИВАЛИ ПЕРЕД НЕЮ БЛИСКИ МАГ ІЧНОГО  ІСНУВАННЯ.
СПОЧАТКУ  НЕВИДИМИЙ,  ОЗЕРНИЙ ДУХ  ПОСТУПОВО

ОБРИСОВУВАВ СВОЮ ФОРМУ  ПЕРЕД ОЧИМА ЧАР ІВНИЦІ .

ОЗЕРНИЙ ДУХ  ВИЯВИВСЯ С ТАРИМ ДРУГОМ БАБУС І
ЧАР ІВНИЦІ .  В ІН  РОЗПОВ ІДАВ ПРО ТЕ ,  ЯК  В ІДТЕПЕР  ВОНА
СТАЛА  ОБРАНОЮ БЕРЕГИНЕЮ ЦЬОГО  ЧАР ІВНОГО  М ІСЦЯ.
ЙОГО  РОЗПОВ ІД І  ПЕРЕПЛ І ТАЛИСЯ З І  ЗВУКАМИ КАПЕЛЬ

ВОДИ ТА  СВ І ТЛОВИМИ В ІБРАЦ ІЯМИ,  С ТВОРЮЮЧИ
НЕПОВТОРНИЙ В ІРШ ПРИРОДИ.

ОЗЕРНИЙ ДУХ  ДАРУВАВ ЧАР ІВНИЦІ  ЗНАННЯ ПРО ТЕ ,  ЯК
РОЗУМІ ТИ  МОВУ  ОЗЕРА  ТА  СЛУХА ТИ  ЙОГО  ТАЄМНИЧІ

ПОВ ІДОМЛЕННЯ.  ВОНИ РАЗОМ ПОДОРОЖУВАЛИ НАВКОЛО
ЗАГАДКОВОГО  ОЗЕРА ,  РОЗКРИВАЮЧИ ЙОГО  ПРИХОВАН І
ДЖЕРЕЛА МАГ І Ї  Т А  ЕНЕРГ І Ї .  ЗУС ТР ІЧ  З  ОЗЕРНИМ ДУХОМ

СТАЛА  ВАЖЛИВИМ Е ТАПОМ В  ЧАР ІВНИЦЬКІЙ  ПОДОРОЖІ ,
НАСИЧУЮЧИ Ї Ї  ДУШУ  НОВИМИ ЗНАННЯМИ ТА  ВЗАЄМОДІЄЮ

ІЗ  ДАВН ІМ  ДУХОМ ПРИРОДИ.



Глава 7: Повернення з Подарунками
НЕСУЧИ В  СОБ І  ЧАР ІВН І  ПОДАРУНКИ В ІД  ЗАГАДКОВОГО  ОЗЕРА ,

ЧАР ІВНИЦЯ ПОВЕР ТАЛАСЯ ДО Л ІСУ  З  ГЛИБОКИМ В ІДЧУТ ТЯМ
МІС І Ї .  Ї Ї  СЕРЦЕ  ВИБУХАЛО В ІД  РАДОСТ І ,  АДЖЕ ВОНА ЗДОБУЛА

В ІД ОЗЕРА  НЕ  ЛИШЕ ЗНАННЯ ТА  СИЛУ ,  АЛЕ  Й  НЕВИМОВНУ
ГАРМОНІЮ З  ПРИРОДОЮ.

ПОВЕРТАЮЧИСЬ В  ОБ ІЙМИ ДЕРЕВ І  Л ІСОВИХ  С ТЕЖОК,
ЧАР ІВНИЦЯ ПРИНОСИЛА З  СОБОЮ ЕНЕРГ ІЮ ВОДОЙМИЩА.  ВОНА

РОЗДІЛЯЛА СВО Ї  ВРАЖЕННЯ ТА  ПОДАРУНКИ З  Л ІСОВИМИ
ДУШАМИ,  ЯК І  ДАРУВАЛИ ЇЙ  СВОЮ ЕНЕРГ ІЮ П ІД  ЧАС  ЗУС ТР ІЧ І .

Л ІС  ЖИВ І  ДИХАВ РАЗОМ ІЗ  НЕЮ,  В ІДЗНАЧАЮЧИ ПОВЕРНЕННЯ
ВОЛОДАРКИ МАГ І Ї .

СЕРЕД ТИХОГО  ШЕЛЕСТУ  ЛИСТЯ  ТА  ЧАР ІВНОГО  СП ІВУ  П ТАШОК,
ЧАР ІВНИЦЯ РОЗПОВ ІДАЛА ПРО СВО Ї  ПРИГОДИ.  Л ІС

В ІДГУКУВАВСЯ НА  КОЖНЕ СЛОВО,  А  АРОМАТ  КВ І Т ІВ
ЗАВЕРШУВАВ КАЗКУ .  ПОДАРУНКИ ДЛЯ Л ІСУ ,  ЗРОБЛЕН І  З

ЛЮБОВ'Ю ТА  МУДР ІС ТЮ,  С ТАЛИ  СИМВОЛОМ СП ІВПРАЦ І  ПРИРОДИ
ТА  ЧАР ІВНИЦІ .

І  Т АК ,  ПОВЕРНЕННЯ ЧАР ІВНИЦІ  С ТАЛО СВЯТКОВИМ МОМЕНТОМ
ДЛЯ УСЬОГО  Л ІСУ .  З  ВЕЛИКИМ ЗДИВУВАННЯМ І  ВДЯЧНІС ТЮ

МЕШКАНЦІ  Л ІСУ  ПРИЙМАЛИ ЧАР ІВН І  ЕСЕНЦІ Ї  ТА  ЕЛЕМЕНТИ ,  ЯК І
ВОНА ПРИВЕЗЛА .  ТАК  ЗАК ІНЧИЛАСЯ Ї Ї  НЕЙМОВІРНА  ПОДОРОЖ,

АЛЕ  ЗАВДАННЯ БЕРЕГИН І  МАГ І Ї  Т ІЛЬКИ ПОЧАЛОСЯ.



Глава 8: Літаючі Сніжинки
ПОДОРОЖУЮЧИ ВЗДОВЖ БЕРЕГ ІВ  ЗАГАДКОВОГО
ОЗЕРА ,  ЧАР ІВНИЦЯ ВИЯВИЛАСЯ ПЕРЕД ЛЕ ТЮЧИМИ

СН ІЖИНКАМИ.  Ц І  МАГ ІЧН І  С ТВОР ІННЯ ,  ЩО
ТАНЦЮВАЛИ У  ПОВ І ТР І ,  ПРИНЕСЛИ ЇЙ  ВЕЛИКУ  РАДІС ТЬ

ТА  НОВ І  МОЖЛИВОСТ І .  ЛЕ ТЮЧІ  СН ІЖИНКИ БУЛИ НЕ
ЛИШЕ ПРИРОДНИМИ ХУДОЖНИКАМИ,  АЛЕ  Й  НОСИЛИ У

СОБ І  СИЛУ  РЕАЛ ІЗАЦ І Ї  МР ІЙ .

ЗУС ТР ІЧ  З  ЦИМИ ЧАР ІВНИМИ С ТВОР ІННЯМИ РОЗКРИЛА
ЧАР ІВНИЦІ  ТАЄМНИЦІ  ТРАНСФОРМАЦІ Ї  Й  С ТВОРЕННЯ
КРАСИ.  ВОНА ВИВЧАЛА Ї Х  ТАНЦ І  ТА  ПЕРЕПЛЕТЕННЯ,
СПОСТЕР І ГАЮЧИ,  ЯК КОЖНА СН ІЖИНКА НЕСЛА У

СЕБЕ  ВИТКАНУ  МАГ ІЮ.  Ї ХН ІЙ  ТАНЕЦЬ РОЗЦВІЧУВАВ І
НАДИХАВ ,  А  ДОТИК СН ІЖИНОК НАДАВАВ ЗДАТН ІС ТЬ

ПЕРЕ ТВОРЮВАТИ  ІДЕ Ї  В  РЕАЛЬН ІС ТЬ .

З  КОЖНИМ З ІРКОВИМ ПРОМІНЧИКОМ,  ЩО
ВИПРОМІНЮВАЛИ ЛЕ ТЮЧІ  СН ІЖИНКИ,  ЧАР ІВНИЦЯ

ОТРИМУВАЛА НОВ І  В ІДОМОСТ І  ПРО  СИЛУ  ТА  ЕНЕРГ ІЮ.
ВОНИ ВКАЗУВАЛИ ЇЙ  ШЛЯХ  ДО ВЛАСНОГО

ВДОСКОНАЛЕННЯ ТА  РОЗКРИВАЛИ ,  ЩО КРАСА  МОЖЕ
БУТИ  ДЖЕРЕЛОМ НАДХНЕННЯ ТА  ТВОРЧОСТ І .



Глава 9: Подорож до Серця Лісу
ЧАР ІВНИЦЯ ВИРУШАЄ У  ЗАХОПЛИВУ  ПОДОРОЖ ДО СЕРЦЯ
ЛІСУ ,  ДЕ  ГЛИБОКІ  ТАЄМНИЦІ  ПРИРОДИ РОЗКРИВАЮТЬСЯ В
ЇХН ІЙ  ПОВН ІЙ  ВЕЛИЧІ .  ВОНА ВСТУПАЄ В  ЦЕЙ  СВЯЩЕННИЙ

Л ІС ,  ДЕ  КОЖНЕ ДЕРЕВО,  КОЖНИЙ КУЩ МАЮТЬ СВОЮ
ВЛАСНУ  ІС ТОР ІЮ ТА  МУДР ІС ТЬ .

ПЕРШЕ ,  ЩО ВРАЗИЛО ЧАР ІВНИЦЮ,  ЦЕ  СП ІЛКУВАННЯ З
ДРЕВН ІМИ С ТРАЖАМИ СЕРЦЯ Л ІСУ .  Ц І  МОГУ ТН І  С ТВОР ІННЯ

ПРИЙШЛИ ДО НЕ Ї  В  СН І ,  ДАРУЮЧИ В ІДКРИТ ТЯ  ТА  МУДР І
ПОРАДИ.  ВОНИ ВКАЗАЛИ ЇЙ  НА  НАЙСАКРАЛЬН ІШ І  М ІСЦЯ

Л ІСУ ,  ДЕ  ВИТАЄ  ОСОБЛИВА ЕНЕРГ ІЯ .

П ІД  ЧАС  СВОЄ Ї  ПОДОРОЖІ ,  ЧАР ІВНИЦЯ ОПИНИЛАСЯ СЕРЕД
КВІ ТУЧИХ  ЛАН ІВ ,  ДЕ  ВОНА ВИВЧАЛА ДАВН І  РИ ТУАЛИ ,

ЗВ 'ЯЗАН І  З  СИЛАМИ ПРИРОДИ.  ВОНА НАВЧИЛАСЯ СЛУХА ТИ
МОВУ  В І ТРУ  ТА  СПОСТЕР І ГА ТИ  ЗА  РУХАМИ ТРАВ ,  О ТРИМУЮЧИ

ВІД НИХ  ВАЖЛИВІ  В ІДОМОСТ І  ПРО  Р ІЗНОМАН І Т ТЯ  ПРИРОДИ.

ПОДОРОЖ ДО СЕРЦЯ Л ІСУ  С ТАЛА  ДЛЯ ЧАР ІВНИЦІ  НЕ  ЛИШЕ
ВИВЧЕННЯМ ТРАДИЦІЙ  ТА  РИ ТУАЛ ІВ ,  АЛЕ  Й  ГЛИБОКИМ

ЗАНУРЕННЯМ У  СВ І Т  ПРИРОДНОЇ  МУДРОСТ І .  КОЖЕН КРОК В
ЦЬОМУ СВЯЩЕННОМУ М ІСЦ І  ВНОСИВ СВОЮ УН ІКАЛЬНУ  НОТУ

В  Ї Ї  РОЗУМ ІННЯ ЗВ 'ЯЗКУ  М ІЖ ВС ІМ  ЖИВИМ.



Глава 10: Відновлення Балансу
П ІСЛЯ ВИВЧЕННЯ ВС ІХ  ТАЄМНИЦЬ СЕРЦЯ Л ІСУ ,

ЧАР ІВНИЦЯ ПОВЕР ТАЄТЬСЯ ДО БЕРЕГ ІВ  ЗАГАДКОВОГО
ОЗЕРА ,  НАПОВНЕНА НОВИМИ ЗНАННЯМИ ТА  СИЛОЮ.  Ї Ї

ПОВЕРНЕННЯ –  ЦЕ  НЕ  ПРОСТО  ЗАВЕРШЕННЯ
ПОДОРОЖІ ,  А  ВАЖЛИВИЙ Е ТАП  НА  Ї Ї  МАГ ІЧНОМУ

ШЛЯХУ .

ЧАР ІВНИЦЯ ВЗАЄМОДІЄ  З  ВОДНОЮ СТИХ ІЄЮ,
СПОКІЙНОЮ ЛУНКОЮ,  А  ТАКОЖ СОНЯЧНИМИ

ПРОМЕНЯМИ,  ЩО ПРОНИКАЮТЬ КР ІЗЬ  Г ІЛЛЯ Л ІСУ .  ЗА
ДОПОМОГОЮ СВО ЇХ  ЧАР ІВНИЦЬКИХ  ЗДІБНОСТЕЙ ,

ВОНА В ІДНОВЛЮЄ БАЛАНС В  ЗАГАДКОВОМУ ОЗЕР І ,
НАПОВНЮЮЧИ ЙОГО  НОВИМ ЖИТ ТЯМ.

ЗАК ІНЧИВШИ СВОЮ МАГ ІЧНУ  М ІС ІЮ,  ЧАР ІВНИЦЯ
РОЗУМІЄ ,  ЩО Ї Ї  ПРИГОДА ЦЕ  НЕСК ІНЧЕННИЙ ЦИКЛ

ЗВ 'ЯЗКУ  З  ПРИРОДОЮ.  Ї Ї  СЕРЦЕ  НАПОВНЕНЕ
ВДЯЧНІС ТЮ ТА  ЛЮБОВ'Ю ДО ЦЬОГО  ЧАР ІВНОГО

СВ І ТУ ,  ЯКИЙ ВОНА МАЄ ЩАСТЯ  ОБЕР І ГА ТИ  ТА  ДАРУВАТИ
ЙОМУ СВОЮ МАГ ІЮ.


